



В январе 2024 года исполняется 145 лет со дня рождения русского сказочника, фольклориста, журналиста, публициста и нашего соотечественника Павла Петровича Бажова. Сказы Павла Бажова не только знакомят с прошлым людей, живших на Урале, но также учат дружбе, честности, доброте, учат отличать добро от зла.

В средней группе 4 «Осьминожка», прошел тематический день, посвященный самому известному уральскому писателю П.П. Бажову. Он открыл миру Урал во всем его величии и красоте, с его историей, людьми, богатствами гор, народными сказаниями и легендами. Мы с детьми прочитали произведение «Серебряное копытце» и просмотрели одноимённый мультфильм. Ребята с интересом рассматривали книги и иллюстрации к сказкам. А затем дети с большим удовольствием создали свои иллюстрации.

День прошел очень познавательно и увлекательно.

Воспитатель группы 4, Ящук Ю. С.







